

長洲町公告第15号

一般競争入札による公有財産の売払い公告の訂正について

次のとおり一般競争入札公告の一部を訂正する。

令和4年2月24日

長洲町長 中逸博



1. 公告日 令和4年2月21日
2. 公告番号 長洲町公告第12号
3. 業務番号 令和3年度 総務物 第128号
4. 物件名 消防車(積載車) ニッサン アトラス
5. 訂正内容

別添【物件の詳細情報】

登録事項等証明書の記載内容(発行日:令和3年9月14日)

「車名 三菱」を「車名 ニッサン」に変更する。

「型式 GE-FB510B」を「型式 GE-SH2F23」に変更する。